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PEMERINTAH KOTA TEGAL 

DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

KWK TEGAL BARAT 

SD KRATON 3 KOTA TEGAL 
Alamat : Jl. Blimbing I / 28 Kelurahan Kraton  



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

MASA PANDEMI COVID-19 

 

Satuan Pendidikan  : SD Kraton 3 

Kelas / Semester  : V / Ganjil 

Tema     : 3 

Sub Tema    : 3 

Muatan Terpadu  : Bahasa indonesia, PPKn 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu   : 1 hari 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui media daring, diharapkan siswa mampu : 

1. Menganalisis informasi yang disampaikan paparan iklan dari media cetak atau 

elektronik; 

2. Mensyukuri keberagaman sosial masyarakat sebagai anugerah Tuhan Yang 

Maha Esa dalam konteks Bhineka Tunggal Ika; 

3. Bersikap toleran dalam konteks Bhineka Tunggal Ika; 

4. Menelaah keberagaman sosial budaya masyarakat.  

B. Kegiatan Pembelajaran  

1. Kegiatan Pembukaan 

 Guru menyapa dan menanyakan kabar kepada anak-anak melalui 

narasi blog. 

 Guru menyampaikan materi yang akan dibahas di hari ini. 

 Guru mengajak peserta didik untuk berdo’a sebelum memulai kegiatan 

pembelajaran dimulai. 

 Menyanyikan lagu kebangsaan “Indonesia Pusaka” dipandu dengan 

media Youtube. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang hendak dicapai peserta 

didik. 

 Apersepsi : Guru mengajak membaca teks percakapan iklan PSP. 

Setelah membaca teks percakapan, guru mengajak menonton iklan PSP 

dengan memberi link Youtube. 

Guru menanyakan pendapat peserta didik tentang iklan PSP tersebut, 

dan menanyakan apa yang menarik di iklan tersebut. 

2. Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan bahwa untuk membuat iklan diperlukan “story 

board” 

 Guru menjelaskan apa itu story board. 

 Guru memberi contoh story board dengan gambar melalui blog. 

 Guru menjelaskan hal yang perlu diperhatikan dalam penampilan iklan 

media elektronik agar menarik. 



 Guru mengajak siswa berimajinasi dengan iklannya sendiri, dan 

menugaskan kepada siswa untuk membuat iklan media elektronik dan 

mengirimkan ke guru kembali melalui WA. 

 Kemudian, guru bercerita tentang sanggar tari tradisional, setelah itu 

peserta didik disuruh untuk menanggapi cerita. 

 Dari cerita tersebut peserta didik diajak menarik kesimpulan apa saja 

manfaat keberagaman sosial budaya terhadap persatuan dan kesatuan. 

Lalu, peserta didik menuliskan pada bukunya masing-masing sesuai 

dengan pendapatnya. 

 Mengerjakan kuis melalui quizizz. 

3. Kegiatan Penutup 

 Sebelum menutup pembelajaran menyanyikan lagu daerah “Cublak-

cublak suweng”. 

 Guru mengajak peserta didik berdo’a untuk mengakhiri pembelajaran 

sebagai wujud rasa syukur diberikan kesehatan oleh Tuhan untuk bisa 

menuntut ilmu hari ini.  

C. Media Pembelajaran Jarak Jauh 

1. Blog 

2. Youtube 

3. Gambar 

4. Buku paket elektronik 

5. Drive 

6. Quizizz 

7. HP/PC dan jaringan internet 

D. Asesmen Pembelajaran 

Penilaian terhadap pembelajaran jarak jauh ini dilakukan dari tes pengetahuan, 

pengamatan sikap dan hasil karya. 
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